



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Místní akční skupina Zálábí, z. s.

Jako nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
MAS Zálábí, z. s. na období 2021 – 2027

Vyhlašuje

2. Výzvu k předkládání projektových záměrů
z Integrovaného regionálního operačního programu

Cestovní ruch

ve vazbě na 86. Výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného
regionálního operačního programu 2021 – 2027 **Cestovní ruch – SC 5.1 (CLLD)**

Základní údaje výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření strategického rámce	2.1.1 Budování doprovodné turistické infrastruktury 2.1.2 Obnova rekreační funkce lesa 2.1.3 Oprava kulturně-historických památek 2.1.4 Propagace místních atraktivit
Opatření programového rámce	IROP – Cestovní ruch
Číslo výzvy ŘO IROP	86. výzva IROP Cestovní ruch – SC 5.1 (CLLD)
Číslo a název výzvy MAS	2. Výzva IROP MAS Zálábí – Cestovní ruch – Středočeský kraj
Podporovaná aktivita	Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu
Druh výzvy	Kolová



Termíny výzvy	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	20. 09. 2024 ve 14:00 hod
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	20. 09. 2024 ve 14:00 hod
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	31. 10. 2024 ve 14:00 hod
Datum zahájení realizace projektu	Zahájením realizace projektu se rozumí zahájení prací souvisejících s projektem. Realizace může být zahájena před podáním žádosti o podporu do MS2021+, tedy i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	Ukončením realizace projektu se rozumí prokazatelné uzavření všech činností realizovaných v rámci projektu. Realizace projektu nesmí být formálně ani fyzicky ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+, tedy i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Realizace může být ukončena před vydáním prvního právního aktu/rozhodnutí. Nejzazší datum ukončení realizace projektu je do 30. 6. 2029.

Forma podpory	
Alokace výzvy MAS (CZV)	3 900 000 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Přechodový region: Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) – 80 % Státní rozpočet (SR) – 15 % Vlastní zdroje žadatele: 5 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV na projekt: 230 000 Kč Maximální výše CZV na projekt: 1 500 000 Kč
Podmínky veřejné podpory	Podpořeny budou pouze projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Území a věcné zaměření	
Typ regionu	Přechodový region (PR) – Středočeský kraj
Podporované aktivity	<ul style="list-style-type: none">• budování a revitalizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu (např. odpočívadla, sociální zařízení, fyzické prvky navigačních systémů)• budování páteřních regionálních a lokálních turistických tras a revitalizace sítě značení



	<ul style="list-style-type: none">• propojená a otevřená IT řešení návštěvnického provozu a navigačních systémů měst a obcí• rekonstrukce stávajících a budování nových turistických informačních center• veřejná infrastruktura pro vodáckou a vodní turistiku/ rekreační plavbu• parkoviště u atraktivit cestovního ruchu
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• obce• dobrovolné svazky obcí• kraje• organizace zřizované nebo zakládáné obcemi/kraji• OSS• PO OSS• NNO činné v oblasti cestovního ruchu min. 2 roky• církve• církevní organizace• státní podnik
Cílové skupiny	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none">• účastníci cestovního ruchu• obyvatelé• odborná veřejnost• podnikatelské subjekty• uprchlíci, migranti• národnostní skupiny (zejména Romové)• osoby se zdravotním postižením

Indikátory	
Indikátory	<p>910 201 Nová či modernizovaná turistická infocentra</p> <p>910 301 Vybudovaná nebo vybavená doprovodná infrastruktura pro turismus</p> <p>910 401 Délka vybudované či rekonstruované sítě značení turistických tras</p> <p>305 002 Počet pořízených informačních systémů</p> <p>740 010 Parkovací místa pro vozidla</p> <p>764 010 Parkovací místa pro jízdní kola</p> <p>910 601 Vybudovaná nebo vybavená doprovodná infrastruktura pro vodní a vodáckou turistiku</p> <p>910 052 Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu</p> <p>323 000 Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p>

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Obecná věcná způsobilost výdajů je uvedena v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce (kapitola č. 7 Způsobilost výdajů).



	Specifická věcná způsobilost výdajů je uvedena ve Specifických pravidlech k dané výzvě ŘO IROP (Specifická pravidla pro žadatele a příjemce k výzvě ŘO IROP č. 86 výzva IROP Cestovní ruch – SC 5.1 (CLLD), kapitola č. 4.2 s názvem Způsobilé výdaje).
Časová způsobilost	Pokud není ve Specifických pravidlech uvedeno jinak, výdaj je časově způsobilý, pokud věcně spadá do období 1. 1. 2021 do data ukončení realizace projektu. Výdaje vzniklé před datem zahájení realizace projektu uvedeným v MS2021+ nejsou způsobilé. Časová způsobilost výdajů je od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2029.

Projektový záměr	
Struktura	Závazný vzor Projektového záměru (příloha č. 1) je uveden v přílohách výzvy. Do výzvy MAS není možné předložit jiný formulář Projektového záměru, než je přílohou této výzvy.
Povinné přílohy projektového záměru	<ol style="list-style-type: none">1. Projektový záměr2. Technická připravenost projektu, je-li relevantní Žadatel může doložit i další přílohy relevantní pro věcné hodnocení nad rámec povinných informací v Projektovém záměru. Tyto přílohy je nutné podat společně s formulářem Projektového záměru.
Forma a způsob podání projektového záměru	Vyplněný Projektový záměr, podepsaný oprávněnou osobou, bude doručen do data stanoveného výzvou spolu s přílohami do DATOVÉ SCHRÁNKY MAS ZÁLABÍ Z. S. ID: 82sipsd Do datové schránky lze zasílat přílohy do velikosti 20 MB. Větší přílohy lze zaslat přes úschovnu spolu se záměrem na email: irop@maszalabi.eu . Odesláním projektového záměru vyjadřuje, že uvedené údaje jsou pravdivé ke dni podání záměru.

Způsob posouzení Projektového záměru	
Způsob hodnocení	Administrativní kontrola probíhá mimo systém MS2021+ a provádí ji kancelář MAS Zálábí, z. s. Projektový manažer IROP provádí administrativní kontrolu projektového záměru. Po splnění podmínek formálního hodnocení probíhá věcné hodnocení. Za věcné hodnocení projektu je odpovědná Výběrová komise MAS. Žádost o podporu musí získat minimálně 50 % bodů ve věcném hodnocení. Výběr projektových záměrů provádí Rada MAS, která je za výběr projektových záměrů zodpovědná. Bližší informace o způsobu posouzení a hodnocení projektových záměrů jsou uvedeny v Interních postupech MAS Zálábí, z. s pro IROP verze 1.1, platnost od 19. 3. 2024. (odkaz https://www.maszalabi.eu/dokumenty/)
Kritéria pro hodnocení	Kritéria pro hodnocení projektových záměrů jsou přílohou této výzvy.



Kritéria mají podoby Kontrolních listů a jedná se o kritéria pro administrativní a věcné hodnocení.

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy MAS	MAS Zálabí, z. s. má možnost provádět změny ve výzvě. Změny výzvy projednává a schvaluje Rada MAS. Změna výzvy je minimálně uvedena na webových stránkách MAS. Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Interních postupech MAS Zálabí (verze 1.1, platnost od 19. 3. 2024).
Provádění změn projektového záměru	Žadatel nemůže v rámci celého procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD podávat žádosti o změnu projektového záměru. Podrobnější informace jsou uvedeny v Interních postupech MAS Zálabí (verze 1.1, platnost od 19. 3. 2024).
Provádění změn žádosti o podporu	Žadatel/příjemce má povinnost kontaktovat MAS datovou schránkou a informovat ji o plánované změně projektu. Podmínky pro případnou změnu žádosti o podporu jsou uvedeny v Interních postupech MAS Zálabí (verze 1.1, platnost od 19.3.2024).
Pravidla, postupy, příručky	<p>Do vydání Právního aktu/Rozhodnutí se žadatel řídí verzí 3 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce s účinností od 14. 8. 2023 (odkaz https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop). Změna žádosti o podporu se řídí Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce IROP, případně Specifickými pravidly k dané výzvě ŘO IROP a dalšími příslušnými dokumenty.</p> <p>Žadatel/příjemce má za povinnost kontaktovat MAS datovou schránkou a informovat ji o plánované změně projektu v těchto případech: snížení nebo zvýšení hodnoty indikátorů výstupu, prodloužení předpokládaného termínu ukončení realizace projektu, snížení celkových způsobilých výdajů projektu, změna finančního plánu projektu v jednotlivých letech, tj. dochází ke zpoždění čerpání, pokud byl součástí projednávaného projektového záměru.</p> <p>Podrobnější informace jsou uvedeny v Interních postupech MAS Zálabí, z. s. (verze 1.1, platnost od 19. 3. 2024, v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce a ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce k dané výzvě ŘO a Specifických pravidel pro žadatele a příjemce účinných v den podání žádosti o podporu do MS2021+. V době realizace i udržitelnosti projektu, tj. od vydání Právního aktu/Rozhodnutí, se příjemce vždy řídí aktuálně účinnou verzí Obecných a Specifických pravidel.</p> <p>Dále se žadatel řídí textem výzvy MAS, Interními postupy MAS Zálabí pro programové období 2021 – 2027.</p> <p>Nadřazená výzva ŘO IROP – 86. výzva IROP – Cestovní ruch – SC 5.1 (CLLD)</p> <p>Odkaz https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/86vyzvairop</p>



Obecná pravidla pro příjemce a žadatele odkaz <https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/86vyzvairop>
Specifická pravidla pro příjemce a žadatele odkaz <https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/86vyzvairop>
Kontrolní listy CRR k hodnocení žádosti o podporu: odkaz <https://www.crr.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/>
Interní postupy MAS Zálabí, z. s.: platná verze pro tuto výzvu MAS: verze 1.1, platnost od 19. 3. 2024.
odkaz <https://www.maszlabi.eu/dokumenty/>

..

Kontakty

Kontakty – konzultace MAS

Kontaktní údaje:
Ing. Kamila Kosařová – Projektová manažerka IROP
email: irop@maszlabi.eu
tel.: 601 578 394

Informace a konzultace CRR

Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese <https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/>

Přílohy výzvy

Seznam příloh výzvy

1. Formulář projektového záměru
2. Kontrolní list administrativního hodnocení
3. Kontrolní list věcného hodnocení
4. Specifická pravidla k výzvě
5. Interní postupy MAS Zálabí, z. s.